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Original Massstab Modell 

10 m 1 : 2 
Original > Modell 

? 
 

Um die Grösse des Modells herauszufinden, rechne ich: 

10 m : 2 =    

 

Original Massstab Modell 

10 m 2 : 1 
Original < Modell 

? 
 

Um die Grösse des Modells herauszufinden, rechne ich: 

10 m  ∙ 2 =    

 

 

Original Massstab Modell 

? 1 : 5 
Original > Modell 

50 cm 
 

Um die Grösse des Originals herauszufinden, rechne ich: 

50 cm ∙ 5 =    

 

Original Massstab Modell 

? 5 : 1 
Original < Modell 

50 cm 
 

Um die Grösse des Originals herauszufinden, rechne ich: 

50 cm : 5 =    

 



 

Original Massstab Modell 

250 cm  50 cm 
 

Um den Massstab zu bestimmen, wenn das Original grösser ist als das Modell: 

250 cm ∙ 50 cm = 5 

Massstab = 1 : 5  → Original > Modell 

 

Original Massstab Modell 

10 cm  50 cm 
 

Um den Massstab zu bestimmen, wenn das Modell grösser ist als das Original: 

50 cm : 10 cm = 5 

Massstab = 5 : 1  → Original < Modell 

 


